
В преддверии Нового года сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили ребенка, оставшегося без попечения родителей



«Здравствуйте Дедушка Мороз! Пишет Вам Егор Владыкин. Я хочу Вам заказать подарок футбольную форму, мяч и бутсы и еще, если можно, телефон. Я тебя Обожаю!» – вот такое письмо написал Деду Морозу 8-летний мальчик.

Егорка очень рано лишился обоих родителей. Папы не стало, когда ему не было и двух лет, а мамы, когда ему исполнилось шесть. Егора воспитывает 75 летняя бабушка. Бабушка не может нарадоваться на внука, он растет смышленым, честным, ответственным, открытым и очень добрым мальчиком. Когда вырастит, Егорка хочет стать футболистом, как Месси или Роналду, а еще он хочет стать полицейским, чтобы помогать людям.

В преддверии Нового года сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили Егорку и передали ему подарки от Деда Мороза. Егорка получил футбольную форму, мяч, телефон, которого у него не было и сладкие подарки. Бабушке вручена продуктовая корзинка. Егорка сразу же побежал ставить телефон на зарядку и примерил футбольную форму, сказав: «Пожалуй, я даже в ней буду спать», что вызвало слезы умиления не только у бабушки, но и у наших коллег.

Говорят, что нет счастливее человека, которому дарят подарки, а мы можем с уверенностью сказать, что приятнее дарить подарки. Восторг, не скрываемая радость, а также доля сомнения, что все это происходит именно с ним – эти чувства нельзя подделать. Сегодня в нашем Мире стало на одного счастливого ребенка больше.

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК России будет и дальше следить за судьбой Егорки.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1511898>